

OPONENTSKÝ POSUDEK NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Jméno studenta	Jana Havránková
Téma práce	Analýza ukazatele HDP regionu
Cíl práce	Cílem práce je analyzovat použití ukazatelů ekonomické výkonnosti, především hrubého domácího produktu na úrovni regionů. Důraz je kladen hlavně na posouzení relace hrubý domácí produkt a kvalita životního prostředí.
VEDOUCÍ diplomové práce	doc. Ing. Ilona Obršálová, CSc.
OPONENT diplomové práce	Ing. Robert Baťa, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná X	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční X	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky k obhajobě:

Práce má celkový rozsah 61 stran, je členěna do 3 kapitol. Zpracované téma je aktuální. Ke struktuře práce lze poznamenat, že ačkoli je přehledně uspořádána, ne vždy na sebe jednotlivé kapitoly logicky navazují. Některá témata jsou pro zpracovávanou problematiku nepodstatná, a bylo by možné je vynechat (např. text na str. 31 c). Samotný autorčin přínos je patrný především v závěru práce, jinak má práce z větší části pouze rešeršní charakter.

Z hlediska formálních úprav lze kladně hodnotit zařazení seznamu zkratk, který je zde na rozdíl od mnoha jiných prací využit správně a smysluplně. Vytknout lze špatnou čitelnost některých obrázků (např. obr. 1 str. 16), nebo nevhodné používání plurálu, které je v rozporu s požadavky na tyto práce uveřejněnými na intranetu, např. na str. 35 nahoře. Práce je jinak po formální stránce vypracována pečlivě.

Otázky k obhajobě:

- 1) **Vyplývá z provedené analýzy nějaká závislost mezi vývojem HDP a emitovaným znečištěním v čase?**
- 2) **Jakým způsobem byly vybrány indikátory pro porovnání pomocí Bennetovy metody (str. 49)?**

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Dobře

OPONENT diplomové práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

Ing. Robert BAŤA, Ph.D.

V Pardubicích dne: 23. 5. 2014